Corrections to Johnson 9-th Edition, Probability and Statistics for Engineers

CHAPTER 6 The examples should be labeled 1 to 19. (not 46 to 64 which mistakenly continue count from Chapter 5) P 197 L1 should read n=20 and L9 should read $2.539=t_{0.01}$ P 198 B13 the displayed formula should read

$$\chi^2 = \frac{(n-1)s^2}{\sigma^2} = \frac{19 \cdot 1.4^2}{1.35^2} = 20.43$$